

20 Января в ДК Авиастроителей г. Комсомольска-на-Амуре прошел конкурс талантливой молодежи «Зажигаем звезды».

В мероприятии приняли участие и солистки вокальной студии «Вдохновение» МБОУ СОШ №2 сп «Село Хурба». Это было яркое мероприятие. На сцене только лучшие из лучших! Неизмеримый труд артистов, долгие репетиции принесли свои результаты. Так же на концерте , среди зрителей разыграли 2 билета на шоу «Танцы»

«Было немного страшно и волнительно. Я стала лучшей в своей пятёрке, но Гран-При мне не достался. Зато мне есть куда расти!» Здоровилова Маргарита.

«Конкурс очень понравился! Во первых, были сильные конкуренты, а это всегда тонизирует! Во вторых, организация конкурса на высоте. Я чувствовала себя как рыба в воде. Ощущения во время сольного выступления просто незабываемы!» Щенникова Екатерина.

«Готовились мы заранее. Прошли отбор и попали в финал. Очень понравился подход организаторов к конкурсу. Были сильные соперники, удачное оформление выступления, хорошее проведение и замечательные призы! Обязательно примем участие в «Зажигаем звезды» снова, творческий руководитель ансамбля «Вдохновение» Байбак Татьяна Николаевна.

Закончить хочется цитатой Т. Манна: «Талант есть способность обрести собственную судьбу»

